

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE O TURNAJI V MAR. LÁZNÍCH

INFO PŘED TURNAJEM :

Startovní listina bude vyvěšena nejpozději v sobotu večer na našich stránkách a zároveň bude zaslána i na recepci klubu a vyvěšena na golfovém serveru.

Startovní časy budou cca od 8.00 – 8.15 do 11.50 hod.

Prosím všechny hráčky aby přesně dodržely svůj start, neboť hned po našem startu již jsou všechny ostatní časy rezervovány a nemůžeme si proto dovolit zdržení.

Všechny hráčky obdrží u registrace bagetu a 2 vody 0,5 litru. Během turnaje již žádné občerstvení z našich zdrojů nebude, pouze k zakoupení od místní restaurace.

Od rána bude připravena snídaně a po hře oběd, který se skládá ze dvou jídel na výběr a salátu. Při registraci budou tato jídla předem objednávana. Toto je systém, který navrhli zástupci restaurace kvůli hladkému průběhu pohoštění.

Jako doprovodný program je zajištěno :

Odborná konzultace od firem : Menoflavon, Imedeem, Mary Cahr (tato firma zajistí také líčení) dále jako novinku můžeme vyzkoušet vykládání tarokových karet od paní Zdena Katayama, která vedla několik let Tarokovou školu přímo v Tokiu. Nebudou chybět ani zástupci plastické chirurgie PEM v Praze 6, kteří rádi zodpoví naše otázky ohledně tohoto oboru. Dobu čekání zkrátí již tradičně manikura a malování na nehty. Paní Milena Veselá z firmy ProMoPro pro nás zajistila plazmovou obrazovku, na které budou promítány CD z našich turnajů a jejich zástupce nás nafilmuje na kameru. A jako vždy celý průběh turnaje fotografuje pan Voleman.

UBYTOVÁNÍ :

Předem objednané ubytování je zajištěno v Pensionu Český Dvůr, tel. 354622490 - Závěšín, který se nachází v přímé blízkosti hřiště a drivingu.

Cesta: směrem z Mar.Lázní nahoru kolem hřiště stále dále a kousek za "hotelem Golf je po pravé straně tento pension.

Objednávka na pokoje je již zaslána jmenovitě podle předchozí dohody a tak je nutno pouze vyzvednout klíče, které budou k dispozici již od rána od 9.00 hod, kdy se můžeme ubytovat.

Pokoje jsou objednané bez snídaně, snídaní máme připraveny na hřišti.

Po dohodě s personálem restaurace nám prodlouží zavírací hodinu místo do 21 hod. až do 22.30 hod. , takže zde máme zareservováno pro všechny místo a můžeme společně povečeřet a posedět a nemusíme jezdit až dolů do města.

Těším se na setkání v Mariánkách a přeji hezkou cestu.

Marcela Chrpová